
В преддверии Дня знаний следователи Кулундинского МСО СУ СКР по Алтайскому краю посетили подшефных ребят из КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»



В преддверии Дня знаний следователи Кулундинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили своих подшефных ребятишек, проживающих в КГБУ «Михайловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

Сотрудники отдела никогда не приходят к своим друзьям с пустыми руками. Ребятам подарили конструкторы, школьные принадлежности, а самым маленьким – игрушки. В теплой семейной обстановке за чаем и тортом дети рассказали своим шефам, как провели лето. Все они отдыхали в детских загородных лагерях и набирались сил на предстоящий учебный год.

Следователи рассказали ребятам о правилах безопасности, а также пожелали отличной учебы в познании нового и интересного.

30 Августа 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1385388